



## **В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам охранной организации**

Следственным отделом по Красноармейскому району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора частного охранного предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с октября 2020 по июль 2021 года шести работникам охранного предприятия не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности перед ними составила более 270 тысяч рублей. Пытаясь восстановить нарушенные права, сотрудники организации обратились в суд с иском, где был установлен факт трудовых отношений и вынесено решение об взыскании с работодателя денежных средств.

Проведенный следователями СКР анализ финансово-хозяйственной деятельности организации показал, что в распоряжении директора в период образования задолженности перед работниками, а также в последующие месяцы имелись денежные средства, которые в нарушение законодательства на заработную плату не перечислялись.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные прокуратурой Красноармейского района.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, принимаются меры к полному погашению перед работниками образовавшейся задолженности.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1801456>